



Перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в крупном размере).

По данным следствия, с 12 января по 31 марта 2016 года индивидуальный предприниматель, осуществляя деятельность в сфере реализации строительных материалов, путем внесения заведомо ложных сведений в декларацию по налогу на добавленную стоимость уклонился от уплаты налогов в сумме более 960 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1165201>